Informasjonsskriv fra Nordre Follo idrettsråd til alle idrettslag i kommunen om å inkludere flyktninger i ordinær aktivitet

FORSLAG TIL IDRETTSAKTIVITET INNENFOR VANLIG AKTIVITET I KLUBBEN FOR FLYKTNINGER SOM BOSETTES

Dette avsnittet gjelder både flyktninger som kommer fra Ukraina og flyktninger fra andre land som kommer hele året. Dette gjelder når klubben målretter kommunikasjon for ordinær aktivitet til disse. Dette må omskrives slik at det passer din klubb og deres tilbud.
 
Å komme til et nytt sted, etter flukt kan være skremmende og nytt. Man skal finne sin plass i et nytt lokalmiljø, bli kjent med andre og lære et nytt språk. Nordre Follo skal bosette 245 flykninger og 40% av disse er barn. 

«Her setter du inn navnet på ditt idrettslag» vil bidra til at barn og unge som kommer til vårt lokalmiljø skal føle seg velkommen og inkludert. Idrett kan bidra til glede og mestring og det er en god arena for inkludering. 
Vi har ingen spesielle aktivitetstilbud til barn og unge som akkurat har flyttet til «her setter du inn ditt område».  Derfor tilbyr vi flyktningene å komme til våre ordinære tilbud som er:
Så listes tilbudene med tid og sted slik at flyktningetjenesten har dette.
Dersom det er behov for å ta forbehold om f. eks plass på parti eller lag så skriver dere det. 

Kontaktinfo til klubben
 
Velkommen!

