	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	3/2024

	Dato:
	Mandag 26.08.2024

	Sted:
	Alfheim Arena


Til stede: Irene Sandnes, Bente Ødegaard, Kåre Huglen, Åshild Strømmesen, Mette Kristin Alstad Østvik og André Lind 
Forfall: Øyvind Sørensen, Martin Dønland, Sofie Haugslett Johansen, Hege Katrin Ingebrigtsen og Bjarte Kristoffersen
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 10/24
Godkjenning av møteinnkalling 3/24, og styreprotokoll 02/24, 12.06

Vedtak: Møteinnkalling 3/24 og protokoll 2/24 godkjent. Ingen habilitetsutfordringer knyttet til sakslista.
Sak 11/24
Regnskap per 31.07
Daglig leder la frem regnskapet per 31.07. I all hovedsak går økonomien som planlagt – både på inntekts- og utgiftssiden, men det er noe kulepunkter som kan være viktig å merke seg:

A) Angående inntektssiden vil følgende inntekter komme i løpet av høsten. 

· Vi har tidligere mottatt tilsagnsbrev på kr. 500.000 fra Troms og Finnmark Fylkeskommune for vårt arbeid med aktivitetsguiden.no. Dette tilskuddet effektueres i løpet av høsten.

· Tilskudd fra Utdanningsdirektoratet på kr. 291.000, -, som skal brukes på tre ulike ungdomskonferanser i november.

· TIR har også mottatt tilsagnsbrev fra Samfunsløftet på kr. 800.000,- som skal brukes på aktivitetguiden.no-arbeidet. Dette effektueres først de kommende tre årene, med oppstart 2025. Dette forutsetter spleiselag med andre samarbeidspartnere/egenfinansiering

Tilsagnet/bruken på disse inntektene var ikke klar når budsjettet ble vedtatt på TIRs årsmøte 24.04.2024
B) Angående utgiftssiden er det verdt å merke seg følgende kontoer:
· Datakostnader vil bli dyrere enn planlagt – dette har med at vi nå har gått over til å bruke Tripletex. 
· Regnskapstjenester vil også øke, dette på bakgrunn at vi nå har knyttet disse tjenestene opp mot BDO.

· Når det gjelder utgifter til konsulenttjenester vil disse ende med ca. kr. 500.000,-, men utgiftene balanseres når vi ser dette opp tilskuddet vi har fått fra Troms og Finnmark fylkeskommune på kr. 500.000,-

I tillegg har vi søkt BUFDIR om forlengelse av vårt arbeid med «Tilrettelagt idrett» ut juni 2025. Om vi ikke får den forlenget setter vi sluttstrek 31.12. Om vi da har ubrukte midler igjen, vil disse bli tilbakeført BUFDIR.
I sum vil vi uansett styre mot det vedtatte overskuddet gjort på vårt Årsmøte i april. Det gjør vi i all hovedsak gjennom å holde igjen på utgiftssiden.

Vedtak: Styret tar orienteringen til etterretning.
Sak 12/24
Informasjonsaker
· Inkludering i Idrettslag – økonomi som barriere. Aktivitetsguide er i oppstart etter ferien. Tilrettelagt idrett er inne i siste fase av prosjektperioden. Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen sluttfører prosjektet. Enten innen 31.12 – som er opprinnelig sluttdato, eller 30.06 2025. Dette avhenger av om vi får forlenget prosjektperioden som vi har søkt BUFDIR om. Aktivitetsguiden.no blir med i kommunens GrunderHub, og prosjektet skal også motta hjelp av Prosperastiftelsen. Begge i 3. måneder.
Omnimodellen for idretten, skal arrangere 3 konferanser i høst. «Sherpatrappa opp» gjennomføres 7.9 og Barnas Dag gjennomføres lørdag 19.11.
Nasjonal inkluderingssamling gjennomføres i Bodø 23. og 24.09.
· Lokale Aktivitetsmidler og Ekstramidler 2024. Åshild Strømmesen, Hege Katrin Ingebrigtsen, Mette Kristin Alstad Østvik og Alf-Kondrad Wilhelmsen får i mandat til å legge fram forslag til fordeling til styremøtet som avholdes mandag 30.09. 
· Idrettsbyen Tromsø og samhandlingsmøte med Tromsø kommune. Møte med byens håndballklubber angående idrettens rammevilkår med ekstra fokus på klisterbruk avholdt. Møte med Norges Idrettsforbund og Troms Idrettskrets gjennomført. Tema der var forslag til ny spillemiddelordning. Kulepunktsnotatet fra Samhandlingsmøtet ligger som vedlegg til protokollen.
· NIF`s Anleggs og Idrettsrådskonferanse gjennomføres på Gardermoen 19. og 20.10. 

· Daglig leder i TIR sitter i årets kommunekomite for TV-aksjonen 2024, som går til Barnekreftforeningen: Sammen for små helter Selve aksjonsdagen er 20.10.
· Idrettshelga i regi av Troms Idrettskrets gjennomføres 26. og 27.10.

· «Godt styrearbeid i praksis» Martin Dønland og Alf-Kondrad Wilhelmsen har gjort de små justeringene som ble foreslått på styresamlingen 12.06. Ligger som vedlegg til protokollen.
Sak 13
/24
Eventuelt


Ingen eventueltsaker.
Møtet avsluttet: 18.15
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Martin Dønland (Forfall)
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André Lind






Bjarte Kristoffersen (Forfall)
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Sofie Haugsted Johansen (Forfall)


