	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	5/2024

	Dato:
	Mandag 28.10.2024

	Sted:
	Teams


Til stede: Øyvind Sørensen, Irene Sandnes, , Kåre Huglen, Åshild Strømmesen, Mette Kristin Alstad Østvik, Martin Dønland og Hege Katrin Ingebrigtsen 
Forfall: Bente Ødegaard, André Lind, Sofie Haugslett Johansen og Bjarte Kristoffersen
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 19/24
Godkjenning av møteinnkalling 5/24, og styreprotokoll 04/24, 30.09

Vedtak: Møteinnkalling 5/24 og protokoll 4/24 godkjent. Ingen habilitetsutfordringer knyttet til sakslista.
Sak 20/24
Lokale Aktivitetsmidler 2024
Fordelingsgruppa har bestått av Åshild Strømmesen, Hege Katrin Ingebrigtsen, Mette Kristin Alstad Østvik og Alf-Kondrad Wilhelmsen. Gruppa har hatt to møter. 
Vedtak: Tromsøs andel av Lokale Aktivitetsmiddelpotten på kr. 6 499 845,- er i sin helhet fordelt etter vedtatte prinsipper på TIRs årsmøte som var avholdt onsdag 24.04.2024:
50 % av tilskuddsbeløpet fordeles som hodestøtte til idrettslag som har aktivitet for barn (6-12 år) og ungdom (13-19 år). Ungdom tildeles dobbel støtte.

50% fordeles på grunnlag av en skjønnsmessig fordeling. Prioriteringer lagt fra Kulturdepartementet, NIF og TIRs eget årsmøte legges til grunn.

· Barn og unge med nedsatt funksjonsevne (Idrettsregistreringen)

· Mennesker med minoritetsbakgrunn/sosiale risikogrupper (Inkludering i idrettslag)

· Idrettsskole/allidrett (Idrettsregistreringen)

· Trener og lederutviklingstiltak (Hodetilskuddsmodell)
· Tilskudd til idrettslag som eier eller leier idrettsanlegg for å gjennomføre sin aktivitet. (Hodetilskuddsmodell/søknader/anleggsregisteret)
Sak 21/24
Prosjektrapport aktivitetsguiden.no

Prosjektrapport: Aktivitetsguiden.no - en mulighetsstudie av Aktivitetstguiden.no sitt potensial
Bakgrunn: 

I perioden mars til og med oktober 2024 har Troms Idrettsråd jobbet med et prosjekt som har fått navnet Aktivitetsguiden V2.0 - en mulighetsstudie av Aktivitetstguiden.no sitt potensial. Tromsø Idrettsråd har leid inn Plenum Tjenestedesign for å være behjelpelig med prosjekt- og prosessledelse for kr 470 000,-. 

Tromsø Idrettsråd har fått tilskuddsmidler fra Troms fylkeskommune på kr 500 000,- til å leie bistand til å gjennomføre prosjektet. I tillegg skal Tromsø Idrettsråd stille med en egeninnsats i from av arbeidstimer til en verdi på kr 500 000,-. Timeprisen for egeninnsats er kr 700 per time. Egeninnsatsen kan være arbeidstimer til Tromsø Idrettsråd eller andre aktører som er involvert i prosjektet. 

Resultatmålet for prosjektet er følgende:

Utforske eierskapsmodell, forretningsmodell, nye tjenester og lage prototype på digitale tjenester og prisestimat på utvikling

Effektmålet for prosjektet er følgende:

Inkludere flere aktører i utforskingen av eierskapsmodell, forretningsmodell, tjenester og visuell representasjon av digitale tjenester - i tillegg til en teknisk spesifikasjon og et grovt prisestimat på utvikling av digital plattform i løpet av perioden mars til og med oktober 2024 og dermed legge et solid fundament for veien videre for Aktivitetsguiden.no.

Vedlagt prosjektrapport som inneholder hva vi har gjort, hvem og hvor vi har samlet informasjon, ideer og konsept som er samskapt og forslag veien videre og framdrift for Aktivitetsguide.no. Tromsø Idrettsråd holder på å sluttføre prosjektregnskapet som skal attesteres av revisor før dokumentasjon sendes til Troms fylkeskommune gjennom portalen Regionalforvaltning.no.

Vedtak:

Styret godkjenner prosjektrapporten. Styret tar imidlertid forbehold om at kravet til egeninnsats er oppnådd. Styret ber derfor om å få framlagt attestasjon fra revisor på prosjektregnskapet så snart som mulig. Styret ber også administrasjonen om å følge opp rapportens anbefalinger og rapportere om fremdrift i kommende styremøter.
Sak 22/24
Informasjonsaker
· Inkludering i Idrettslag – økonomi som barriere. Styret fikk informasjon om situasjon angående aktivitetsguiden.no. Kort rapport fra de to ungdomskonferansene vi har hatt. En igjen, 14.11 for voksne.

· Idrettsbyen Tromsø. Samhandlingsmøtene blir nå i en litt annen form. Korte fredagsmøter på teams gjennomføres frem til jul, eller til ny idrettsfaglig rådgiver i Tromsø kommune er på plass. Arbeidet med å renovere Tromsdalshallen er i rute. Treningsaktiviteten opprettholdes i hallen i renoveringsperioden. Konseptutvalgsrapporten for nye Tromsøhallen er nå klar og behandles i Kommunestyret i november. Årets TV-aksjon; Sammen for små helter er nå avsluttet. Daglig leder har representert idretten i den kommunale aksjonskomiteen.
Sak 24
/24
Eventuelt
· Idrettshelga. Åshild Strømmesen og Mette Kristin Alstad Østvik representerte TIR på Idrettshelga i Tromsø i regi av Troms Idrettskrets. Godt og inspirerende program og innhold både fredag og lørdag. Mer om Idrettshelga på Idrettskretsens nettsider.
· Martin Dønland ble regionvinner i region Nord som “Årets Unge Idrettsleder” i 2024. Bente Widding, markedsrådgiver i Norges idrettsforbund og tidligere verdensmester og olympisk medaljevinner i roing Kjetil Borch selte ut annerkjennelsen på Idrettskretsens «Kick-off» for Ungdomsløftet for Tromsidretten på Romssa Arena tirsdag 08.10.
Møtet avsluttet: 18.20
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