	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	6/2024

	Dato:
	Mandag 09.12.2024

	Sted:
	Tromsø Bibliotek


Til stede: Øyvind Sørensen, Bente Ødegaard, Åshild Strømmesen, Mette Kristin Alstad Østvik, Martin Dønland og Hege Katrin Ingebrigtsen 
Forfall: Irene Sandnes, André Lind, Kåre Huglen, Sofie Haugslett Johansen og Bjarte Kristoffersen
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 24/24
Godkjenning av møteinnkalling 6/24, og styreprotokoll 5/24, 28.10

Vedtak: Møteinnkalling 6/24 og protokoll 5/24 godkjent. Ingen habilitetsutfordringer knyttet til sakslista.
Sak 25/24
Regnskap per 30.11
Daglig leder la frem regnskap per 30.11. En forsiktig prognose på årsresultat er et litt bedre resultat enn det årsmøtebudsjetterte overskuddet på drøyt 12.000,-.
Vedtak: Styret tar regnskapet til orientering.
Sak 26/24
Innbyggerforslag Tromsø Ishall.
Ishavsbyen Kunstløpklubb ber om at driften av Tromsø Ishall forlenges fra 8,5 måneder til 10 måneder i året, slik at skøyteidretten likestilles med andre «hallidretter», og gis akseptable vilkår for videre vekst.

Vedtak: Styret i TIR støtter forslaget til Ishavsbyen Kunstløpklubb.
Sak 27/24
Ny anleggspolitisk plan

Troms idrettskrets igangsetter prosess for å utarbeide ny anleggspolitisk plan med prioriteringer av strategisk viktige anlegg regionalt. Tidligere Troms og Finnmark idrettskrets utviklet og vedtok en anleggsplan i 2020 inkludert prioriteringsliste av strategiske viktige anlegg regionalt. Troms idrettskrets trenger å utvikle en ny anleggspolitisk plan med oppdaterte prioriteringer av strategisk viktige anlegg for vår region. Prosessen gjøres parallelt med NIFs utarbeiding av en ny anleggsplan med de nasjonale strategiske viktige anleggene.
Vedtak: Styret i TIR vil gi innspill på anlegg av regional betydning som det er langsiktig behov for samt anleggsprosjekter under planlegging, innen 15. februar 2025. AU (Øyvind, Irene og Alf-Kondrad) vil starte prosessen og koble på resten av styret før den endelige behandlingen som gjøres i styremøtet mandag 27.01.
Sak 28/24
Informasjonsaker
· Inkludering i Idrettslag – økonomi som barriere. Britt orienterte om gjennomføringen av 3 konferanser i høst- Æ treng å høre tel. Midler fra Partnerskap mot mobbing er bevilget for å dekke kostnadene. Som en del av de tildelte midlene lages filmer med ungdommenes inkluderingsvettreglene - tilrettelagt for SOME. Barnas Dag gjennomført 23. november med 500 barn + voksne innom. Aktivitetsguidene tar unna de forespørslene vi får. Rapportering pågår på tilskuddet fra Troms og Finnmark fylkeskommune til Aktivitetsguiden.no. Midtveisrapportering på Prosperastiftelsen – rapporten skal være ferdig februar 2025 Arbeidet med Grunderhub - Tromsø kommunes prosjekt med Norinnova høsten 2024 er nå avsluttet.

·  Idrettsbyen Tromsø. Samhandlingsmøtene er fortsatt i en litt annen form. Korte fredagsmøter på teams gjennomføres frem til jul, eller til ny idrettsfaglig rådgiver i Tromsø kommune er på plass. Irene Sandnes i TIR sitter i arbeidsgruppa for Nye Tromsøhallen. Møtereferater fra de møtene sendes styret så snart de foreligger. TIR tar initiativ til å innkalle de store Tromsøhallenbrukerne til møte sammen med Tromsø kommune for å gjøre sentrale forventningsavklaringer. «Lærerskolen» - som er en dobbel gymsal, kan tas i bruk etter jul. I skrivende stund arbeides det med å legge nytt parkettgulv. Tromsø kommune, i samarbeid med Tromsø Skøyteklubb og TIR, legger fram en sak for politisk behandling på nyåret angående veien videre for Tromsdalen kunstisbane. Elveneset er vedtatt å gå videre med for bygging av ny storhall for fotball. Foreløpig er det ikke avklart hva en eventuell opprydding av miljøavfall vil koste. Saken utredes fortsatt. Kommunedelplan for Idrett og friluftsliv 2023 – 2026 og uprioriterte anlegg i KPA. Vi er nå halvvegs inn i planen. TIR ønsker å se på hvilke anlegg som står i planen på uprioritert liste og mangler arealavsetting. Dette må spilles inn før Kommuneplanens arealdel (KPA) rulleres i løpet 2025.
· Kommunebudsjettet 2025 og budsjett TIR 2025. Ingen store overraskelser for idretten i kommunebudsjettet for 2025, noe som betyr at det ligger på omtrent samme nivå som 2024. Ikke alle inntektsposter for TIR-budsjettet er avklart, noe som betyr at endelig forslag til budsjett vil være klart til behandling i styremøtet i januar.
· Søknad til Samfunnsløftet – tilskudd til privateide/leide idrettsanlegg. Fokus i søknaden må være å holde deltakerbetalingen «så lav som mulig» i idrettslag som eier eller leier sitt idrettsanlegg.
· Nordic Arctic Youth Summit. Martin Dønland og Alf-Kondrad Wilhelmsen presenterte Tromsøidrettens inkluderingsfokus og «Ungdomsløftet» for en gruppe konferansedeltakere fra Finland, Sverige og Norge.
· Idrettsprisen 2024. Styreleder Øyvind Sørensen representerer TIR og prisene deles ut i kommunestyret 19.12.

Sak 29
/24
Eventuelt
· Styreleder Øyvind Sørensen sitter i det nye nasjonale Idrettsrådsutvalget. Utvalgets arbeid skal bygge på arbeidet ledet av arbeidsgruppen for styrking av idrettsrådenes legitimitet og rolle i organisasjonen gjenført i 2020-2021, samt idrettsrådsundersøkelsen som ble presentert på anleggs- og idrettsrådskonferansen 19.-20. oktober, og innen 31 mars 2024 levere 
Idrettsstyret en rapport med: 

En løypemelding med statistikk og vurderinger av måloppnåelse knyttet til i hvilket omfang idrettsrådenes mulighet til å disponere inntil fem prosent av LAM til drift og felles tiltak for idretten har blitt benyttet i 2024.
Vurderinger av organisasjonsnivåenes oppfølging av handlingsplanen for idrettsrådenes legitimitet og anerkjennelse, effekten av dette og behov for justeringer i handlingsplanen. 

En helhetlig evaluering av de nasjonale idrettsrådskonferansene gjennomført i 2022 og 2024. 

En anbefaling med vurderinger og konkrete tiltak* for ønsket og realistisk fremtidsbilde i et femårig perspektiv for idrettsrådenes finansiering, organisering og rolle i idretts-organisasjonen og deres respektive kommuner, som vil sikre idretten gode ramme-betingelser og gjennomslag i spørsmål relevante for idretten i landets kommuner. 
*tiltak internt i idretten og hos andre interessenter som kommuner og staten.

Møtet avsluttet: 17.50
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