	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	7/2024

	Dato:
	Mandag 27.01.2025

	Sted:
	Romssa Arena


Til stede: Øyvind Sørensen, Irene Sandnes, Bente Ødegaard, Åshild Strømmesen, Mette Kristin Alstad Østvik, Martin Dønland og Hege Katrin Ingebrigtsen 
Forfall: André Lind, Kåre Huglen, Sofie Haugslett Johansen og Bjarte Kristoffersen
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 30/24
Godkjenning av møteinnkalling 7/24, og styreprotokoll 6/24, 09.12

Vedtak: Møteinnkalling 7/24 og protokoll 6/24 godkjent. Ingen habilitetsutfordringer knyttet til sakslista.
Sak 31/24
Ny anleggspolitisk plan

Troms idrettskrets (TIK) har nå igangsatt prosess for å utarbeide ny anleggspolitisk plan med prioriteringer av strategisk viktige anlegg regionalt. Det har så langt vært avholdt to møter. TIK trenger å utvikle en ny anleggspolitisk plan med oppdaterte prioriteringer av strategisk viktige anlegg for vår region. Prosessen gjøres parallelt med NIFs utarbeiding av en ny anleggsplan med de nasjonale strategiske viktige anleggene. Styret i TIR bruker eksisterende kommunedelplan for idrett og friluftsliv 2023 – 2026 som utgangspunkt og grunnlag for våre innspill.
Vedtak: Styret behandlet saken i styremøte 7, 27.01 og i teamsmøte 13.02. 2025. TIR ønsker å spille inn følgende anlegg til planen:
Anleggsprosjekter under planlegging, og som har en realistisk fremdrifts- og finansieringsplan:

· Ny storhall for fotball.

· Nye Tromsøhallen (flerbrukshall og spesialhall for friidrett)

· Rehabilitering av Tromsdalen Kunstisbane
Anleggsprosjekter som det er langsiktig behov for, men knytter seg større usikkerhet og spørsmålstegn til prosjektene:

· Ny ishall for ishockey, kunstløp og curling

· Arktisk Arena

I tillegg ønsker TIR å spille inn tre områder vi mener er viktig anleggspolitikk:

· Arbeide for at det skal være gratis bruk av alle kommunale idrettsanlegg for både barn, unge og voksne. (Dette er allerede etablert i Tromsø)
· Arbeide for at det etableres langsiktige nasjonale, regionale og lokale støtteordninger for idrettslag som eier, eller leier idrettsanlegg for å gjennomføre sin idrettsaktivitet.

· Arbeide for at det med arealavsetting til idrettsformål får en mer sentral og forpliktende plass i fremtidig samfunnsplanlegging.
Sak 32/24
Informasjonsaker
· Inkludering i Idrettslag – økonomi som barriere. Fokus nå er rapportering til NIF innen 1.2. Nye søknader fra klubbene for 2025 er mottatt – tildelingen gjennomføres i februar. Ungdommens inkluderingsvettregler; film lanseres i nærmeste fremtid, og er et resultat av ungdomskonferansene høsten 2024. Aktivitetsguiden versjon 2.0 - Prospera leverer rapport 3.2. Det har vært avholdt møte med Senja kommune angående Aktivitetsguiden. Britt Leandersen er i februar med på et innovasjonsprogram hos Norinnova som går over 6 uker. Britt Leandersen skal holde foredrag på Barents Winter Games 29.3 som avholdes i Alta. Det er dialog med NIF om nettsiden aktivitetsguiden.no, som eies av TIR.
· Idrettsbyen Tromsø/samhandlingsmøte med Tromsø kommune. Øyvind Sørensen og Alf-Kondrad Wilhelmsen inviterte Tromsø kommune v/ Carl Fensbekk, Bjørn Worum og Elisabeth Kristensen til frokostmøte fredag10.01, der vi så på året som nå kommer og oppgaver knyttet til Samarbeidsavtalen. Nye Tromsøhallen. Irene Sandnes deltar i arbeidet med Nye Tromsøhallen. TIR har gjennomført møte med sentrale Tromsøhallenbrukere for å se på hvordan vi organiserer arbeidet framover. Alf-Kondrad Wilhelmsen har deltatt i et workshopmøte angående Alfheim Svømmehall. TIR er opptatt av at idretten må beholde sine flater som i dag brukes på Alfheim også i den nye planen for bygget.
· Foreløpig regnskap 2024 og forslag budsjett 2025. Regnskap 2024 ender i noenlunde balanse. Alle «inn» og «ut»-bilagene er nå overlevert vårt regnskapskontor Aider. Budjettet for 2025 vil i all hovedsak inneholde de samme planlagte inntektspostene som var vedtatt for 2024. Det arbeides fortsatt med kostnadssiden, men også her styrer vi mot et balanseresultat.
· Lokale Aktivitetsmidler 2025/Samfunnsløftet. TIR søker Samfunnsløftet om støtte til klubber som eier eller leier idrettsanlegg for å gjennomføre sin aktivitet. Dette er et spleiselag med vårt eget årsmøtevedtak på at vi kan bruke 2.000.000 fra Lokale Aktivitetsmidler til dette tiltaket. Målet med søknaden er å holde deltakeravgiften hos de klubbene dette gjelder så lav som mulig. 
· Nasjonalt idrettsrådsutvalg. Styreleder, Øyvind Sørensen, har deltatt på møte nr. 3 i Oslo. Når protokoll er klar sirkuleres den ut til styret.
· Årsmøte 2025. Gjennomføres torsdag 10.04. Hvem som er på valg, er allerede sendt valgkomiteen og klubbene.
Sak 33/24
Eventuelt
· Bruk av kommunale idrettshaller til barnebursdager. TIR mener at Tromsø kommune må følge sine egne vedtatte prinsipper og retningslinjer når det gjelder utleie av kommunale idrettsanlegg. Dette betyr at barn og unge som ønsker å gjennomføre slike arrangement i kommunale idrettshaller skal få mulighet til det. Idretten har fortsatt prioritet i de samme anleggene, men er det ledig tid, er det bare positivt at anleggene brukes mest mulig. 
Møtet avsluttet: 18.15
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