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Til alle idrettslag i Ullensaker tilsluttet Norges Idrettsforbund 



Invitasjon til årsmøte 2024 Ullensaker idrettsråd

Ullensaker idrettsråd avholder sitt årsmøte :
Tirsdag 13. Mai  kl.18.30 i Jessheim is- og flerbrukshall. 

Forslag til saker som ønskes behandlet på årsmøtet må fremmes ved å sende skiftelig innspill til post@ullensaker-idrettsrad.no senest 5 mai 2025. 

Det er lov til å fremme nye saker i forbindelse med godkjenning av sakslisten (med unntak av endring av lov eller bestemmelser), fremme endringsforslag til sakene som skal behandles og fremme benkeforslag til tillitsverv. 

Fullstendig saksliste med saksdokumenter vil bli gjort tilgjengelig på  https://www.idrettsrad.no/viken/ullensaker/   6.  mai 2025. 

Signert fullmaktsskjema og påmelding til årsmøtet må sendes inn via https://forms.gle/yZ8Lag5pBYa2QRAT9  innen 5. mai 2025. 

Følgende har møterett, talerett, forslagsrett og stemmerett på årsmøtet: 
· Idrettsrådets styre 
· Representanter fra alle klubber og idrettslag i Ullensaker, som er medlem av Norges idrettsforbund etter følgende skala (samordnet rapportering for 2024 er gjeldende som beregningsgrunnlag): 

Kriterier for antall stemmeberettigede representanter fra idrettslag 
· Inntil to representanter fra idrettslag med 0-499 medlemmer 
· Inntil tre representanter fra idrettslag med over 500 medlemmer.  
Representantene som representerer idrettslaget må være valgt på ordinært/ekstraordinært årsmøte i idrettslaget, eller oppnevnt av styret etter fullmakt fra ordinært eller ekstraordinært årsmøte. Dersom årsmøtet i det representasjonsberettigede idrettslaget ikke selv har oppnevnt representanter eller gitt fullmakt til styret, kan styret i det idrettslaget som har representasjonsrett oppnevne slike representanter jf. lovnormen for idrettslag. 
For å ha stemmerett og kunne velges til verv må man ha vært medlem av et idrettslag tilsluttet idrettsrådet i minst én måned, fylle minst 15 år i det kalenderåret årsmøtet avholdes, og ha gjort opp sine økonomiske forpliktelser til idrettslaget.
Det presiseres at det må tas hensyn til kjønnsfordeling og valgbarhet ved valg av representanter, jfr NIFs Lov § 2.4 . Les om stemmeberettigelse i NIFs Lov § 2-5.







Med hilsen
Styret i Ullensaker idrettsråd
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